



Οργανωτική Επιτροπή :

Ελένη Παπαδοπούλου, Κ. Τοκμακίδης, Ε. Θωΐδου, Ο. Ιακωβίδου, Α. Παπαγιαννάκης, Δ. Λατινόπουλος, Α. Καλογερέσης, Γ. Ποζουκίδου

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

4ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2017 - 4th **GLOBAL STUDY PROGRAM 2017**

Cross-Cultural Encounters and Local Development

Διοργάνωση: Το **Τμήμα Μηχανικών Χωροταξίας και Ανάπτυξης** της **Πολυτεχνικής Σχολής** συνεχίζει για τέταρτη χρονιά την υλοποίηση της Συνεργασίας Επιστημονικής Συμφωνίας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης με το **Chiba University της Ιαπωνίας**, με τη διοργάνωση του 4ου Διεθνούς Εκπαιδευτικού Προγράμματος 2017 στην Ιαπωνία.

Φιλοσοφία: Την εκπαιδευτική και πολιτιστική πρόκληση της δράσης συνιστούν η από κοινού διοργάνωση της θεματικής του Προγράμματος που υλοποιείται μέσω διαλέξεων για την επίλυση θεωρητικών προβλημάτων, στο πλαίσιο εργασιών πεδίου και εργαστηρίων, από μικτές ομάδες Ελλήνων και Ιαπώνων φοιτητών με διεπιστημονικό υπόβαθρο.

Περίοδος: Υλοποιείται στο Chiba University της Ιαπωνίας με την επιστημονική υποστήριξη καθηγητών των δύο πανεπιστημίων κατά την περίοδο του 5-20 Αυγούστου 2017

Τόπος διεξαγωγής: Πανεπιστήμιο Chiba της Ιαπωνίας

Διαλέξεις: Από Ιάπωνες και Έλληνες καθηγητές πανεπιστημίου

Διαμονή – Κόστος: Η διαμονή στην εστία του πανεπιστημίου θα γίνει με τη φροντίδα του ιδρύματος υποδοχής με κόστος 20 ευρώ/ημέρα. Επιπλέον υπολογίζεται το ποσό 20 ευρώ/άτομο περίπου για την ημερήσια διατροφή. Ατομικά έξοδα (μετακινήσεις, μουσεία κλπ) δεν περιλαμβάνονται

Συμμετέχοντες - κριτήρια: Συνολικά 30 φοιτητές, των Τμημάτων του ΑΠΘ. Επίδοση, κίνητρα συμμετοχής, γνώση της αγγλικής γλώσσας (θα συνεκτιμηθεί η γνώση της ιαπωνικής γλώσσας και κουλτούρας)

Υποτροφίες: Υπάρχει η δυνατότητα παροχής 6 υποτροφιών από την ιαπωνική κυβέρνηση, ύψους 80.000 γιεν/άτομο

Προθεσμία εκδήλωσης ενδιαφέροντος: 3 Μαρτίου για φοιτητές προπτυχιακού, μεταπτυχιακού και επιπέδου διδακτορικού με αίτηση στο email fagathi@plandevel.auth.gr που θα περιλαμβάνει : Ονοματεπώνυμο, Φύλο, Έτος φοίτησης, Ημερομηνία γέννησης (ημ/μην/ετ.)

Πληροφορίες για τα προγράμματα 2014, 2015 και 2016 βρίσκονται στην ιστοσελίδα: <http://authchiba.org/>

Για την Οργανωτική Επιτροπή

Ελένη Παπαδοπούλου, Αναπλ. Καθηγήτρια
Επιστημονικά Υπεύθυνη της Συμφωνίας Auth - Chiba